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Câu 1: (2,0 điểm) Giải các bất phương trình: 
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Câu 2: (1 điểm) Cho phương trình 
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Tìm tất cả giá trị của tham số m để phương trình trên có 2 nghiệm phân biệt cùng dấu.
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Pt có 2 nghiệm phân biệt cùng dấu 
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Câu 3: (1,0 điểm) Cho 
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Câu 4: (2,0 điểm) Chứng minh các đẳng thức sau: 
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Câu 5: (2,0 điểm) Cho tam giác 
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	a)Viết phương trình dạng tổng quát của đường thẳng đi qua 2 điểm A và B.
AB đi qua A có VTCP là 
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	b)Viết phương trình đường tròn có tâm A và đi qua điểm C.
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Phương trình đường tròn 
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Câu 6: (1,0 điểm) Trong mặt phẳng Oxy, cho đường tròn 
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 với đường tròn (C) tại điểm 
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	Pt tiếp tuyến 
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Câu 7: (1,0 điểm) Trong mặt phẳng Oxy, cho elip có phương trình chính tắc là 
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Xác định tọa độ các tiêu điểm, tọa độ các đỉnh và tiêu cự của (E).
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	Tiêu điểm: 
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